
Jak správně zabalit Zásilku? 
Výběr vhodného obalu pro přepravu Vašich Zásilek a jejich správné označení zajistí, že 
Zásilky budou doručeny včas a bez přerušení. 
V zájmu zachování nejvyšší kvality námi poskytovaných služeb Vás žádáme, abyste se 
seznámili s níže uvedenými postupy týkajícími se bezpečného balení Zásilek. 
Zabalte Zásilku tak, aby byla během přepravy bezpečná a nedošlo k jejímu poškození. 
Použijte pevný, uzavřený obal a důkladně jej zabezpečte, např. lepicí páskou nebo 
plombou. Obal musí znemožnit přístup k obsahu bez zanechání viditelných stop a musí 
být chráněn proti zmačkání, přičemž jeho obsah musí být chráněn proti poškození v 
důsledku volného pohybu. 
Pokud karton používáte opakovaně, ujistěte se, že je ve velmi dobrém stavu – pevný, bez 
děr, roztržení nebo poškozených rohů. 
Odstraňte z krabice všechny staré štítky, přepravní označení, čárové kódy apod. 
Pokud tak neučiníte, může např. starý štítek zkomplikovat třídění zásilky a ztížit její 
doručení. 
Při tisku přepravního štítku věnujte pozornost následujícím skutečnostem: 
Vhodná velikost 

• příliš malá – může způsobit, že skenování kódu bude obtížné nebo nemožné, 
• zmenšení měřítka tisku (např. z důvodu úspory) – může se to zdát jako dobrý 

nápad, ale může způsobit, že kód bude pro skener nečitelný; štítky tiskněte v 
původním měřítku (100 % nebo 1 : 1), 

• příliš velká – čárový kód na štítku nesmí být příliš velký, aby jej skener dokázal 
celý přečíst. 

Čitelný tisk 
• příliš slabý / světlý / neostrý nebo málo kontrastní tisk způsobí, že štítek bude 

nečitelný; i když lidské oko informaci přečte, skener může mít problém kód 
správně načíst, 

• vyměňte toner nebo změňte nastavení tisku, pokud zaznamenáte výše popsanou 
situaci. 

Štítek umisťujte pouze na rovný povrch. 
Jeho čárový kód nesmí být přehnutý, přelepený neprůhlednou páskou, přecházet z jedné 
plochy na druhou ani se nacházet na nerovném povrchu, protože jeho skenování nebo 
čtení může být nemožné. 
Pokud nesplníte požadavky týkající se štítku, může se doručení Zásilky prodloužit a v 
krajním případě nebude možné Zásilku identifikovat (a doručit nebo vrátit). 
Pokud to povaha Zásilky vyžaduje, označte ji čitelným způsobem, např. „nahoru / dolů“ 
nebo „pozor sklo“. 
Ujistěte se, že obal neobsahuje žádné prvky, které by mohly během přepravy poškodit 
jiné Zásilky. 
Naskenujte QR kód a zjistěte více informací o bezpečném balení Zásilek. 

 
Zásady bezpečného balení zásilek na Paletě 
Pokud odesíláte paletové Zásilky, pamatujte na správné zabezpečení zboží. 
K přepravě přijímáme pouze nepoškozené Palety (preferovány jsou europalety nebo 
Palety shodných rozměrů a velikosti). 



Maximální rozměry Palety: 
120 cm × 80 cm × 180 cm 
Hmotnost: maximálně 800 kg 
Správné zabezpečení zásilek na Paletě: 

• odstraňte z Palety všechny staré štítky, přepravní označení, čárové kódy apod., 
• napevno připevněte Zásilku k Paletě, 
• obalte Paletu strečovou fólií, začněte od spodního rohu a postupujte směrem 

nahoru, 
• použijte několik vrstev fólie, aby byl celý náklad řádně zabezpečen (obr. 1), 
• každou Zásilku obalte fólií minimálně dvakrát z každé strany, včetně horní části 

(obr. 2), 
• ujistěte se, že žádná část Zásilky nepřesahuje obrys Palety; pokud to nelze 

vyloučit, zabezpečte Zásilku tak, aby nedošlo k jejímu poškození a aby 
nepředstavovala ohrožení pro jiné Zásilky, 

• při ukládání zboží na Paletu dodržujte zásadu: těžší položky dole, lehčí nahoře, 
• pokud pravidelně odesíláte paletové Zásilky, zvažte použití mechanické vázací 

pásky a kartonových rohů, které dodatečně zabezpečí náklad během přepravy 
(obr. 3), 

• maximální výška Palety předané k přepravě musí činit 180 cm (obr. 4). 
 

 
 

Kosmetika, skleněné výrobky a jiné křehké produkty 
Pokud odesíláte kosmetiku, skleněné předměty nebo keramické výrobky, použijte obaly 
určené pro přepravu křehkých produktů. 
U takových Zásilek doporučujeme použití dvojité krabice a dodatečného výplňového 
materiálu. 
Umístěte Zásilku do silného kartonového obalu a důkladně ji zabezpečte. 
Zvolte velikost kartonu odpovídající jednotlivým balením tak, aby po uzavření nevznikaly 
vyboulení ani zalomení. 
Zajistěte odpovídající výplň a volný prostor ze všech stran mezi vnitřním a vnějším 
obalem. 
Krabici uzavřete metodou dvojitého písmene „T“ pomocí lepicí pásky o šířce minimálně 
5 cm. 
Ujistěte se, že karton po uzavření není poškozený a nevykazuje stopy zatečení, roztržení 
nebo promáčknutí. 
Informujte Kurýra o obsahu Zásilky a v případě potřeby nalepte štítky „pozor sklo“. Takto 
připravená Zásilka by měla být během přepravy bezpečná. 



 
 
 
Knihy, disky, software 
Pokud odesíláte lehké produkty, jako jsou disky, kazety, MP3, DVD, knihy nebo 
počítačové hry, zabalte je do kartonu odpovídající tloušťky. 
Zvolte obal s ohledem na hmotnost produktu a jeho odolnost vůči vnějším vlivům, jako 
jsou otřesy, vibrace nebo změny teploty. 
Volné prostory v kartonu vyplňte vhodnými výplňovými materiály, např. bublinkovou fólií 
nebo polystyrenem. Díky tomu se obsah nebude pohybovat a Zásilka bude lépe 
chráněna proti nárazům a vibracím. 

 
Oděvy, obuv 
Zabalte oděvy a obuv pečlivě tak, aby byly během přepravy řádně chráněny. 
Zvolte pevnou kartonovou krabici odpovídající obsahu a jeho hmotnosti. 
Zabezpečte obsah vhodnou výplní, aby se předměty během přepravy nepohybovaly. 
Krabici uzavřete lepicí páskou o šířce minimálně 5 cm. 
Po uzavření by krabice neměla vykazovat vyboulení ani zalomení. 
Zatřeste Zásilkou – pokud slyšíte pohyb obsahu, doplňte výplň. 
Zkontrolujte, zda tlak na horní část krabice nezpůsobuje její deformaci. 

 
Počítačové vybavení, mobilní telefony a mobilní příslušenství 
Počítačové vybavení, mobilní telefony, fotografickou techniku a jiné příslušenství 
odesílejte v originálním obalu výrobce spolu s továrními ochrannými prvky. 
Pokud originální obal nemáte, zabalte každý prvek do bublinkové fólie. 
Takto zabezpečené zařízení vložte do pevného vnitřního kartonu. 
Volné prostory ve vnitřním kartonu vyplňte vhodnými materiály. 
Vnitřní obal uzavřete a důkladně zalepte lepicí páskou. 
Vložte jej do vnějšího kartonu, který plní funkci dodatečné ochrany. 
Ujistěte se, že vnější karton je v ideálním stavu – bez roztržení, promáčknutí, stop 
zatečení nebo jiného poškození. 
Prostor mezi vnitřním a vnějším kartonem vyplňte pěnou, papírem nebo jiným vhodným 
materiálem. 
Vnější karton uzavřete a zalepte metodou dvojitého písmene „T“. 
Po uzavření by krabice neměla vykazovat vyboulení ani zalomení. 

 
Spotřebiče AGD, RTV, vybavení domácnosti 
Spotřebiče RTV, AGD nebo jiné vybavení domácnosti balte obdobně jako počítačové 
vybavení a elektroniku. 
Použijte originální obal výrobce a dodatečně jej před odesláním zabezpečte. 
Pokud hmotnost Zásilky přesahuje 30 kg, umístěte zboží na Paletu. 
Zboží uložené na Paletě stabilně připevněte a řádně zabezpečte. 
Podrobné zásady zabezpečení Palet naleznete na straně 11 Průvodce po službách. 

 
Archy, desky, plakáty, bannery 



Při odesílání velkých archů, desek nebo podobných materiálů je srolujte do válce. 
Vložte je do kartonové tuby odpovídající délky. 
Ujistěte se, že tuba je pevná a dobře chrání obsah před zmačkáním a poškozením. 
 


